ERRATUM

Moving beyond IPS: a person-centred approach to social inclusion and mental health - ERRATUM

Anna Greenburgh, Mark Bertram, Helen Baldwin, Shaun Williams, Sarah McDonald, Craig Morgan

BJPsych Bulletin (2025) Page 1 of 1, doi:10.1192/bjb.2025.10141

© The Author(s), 2025. Published by Cambridge University Press on behalf of Royal College of Psychiatrists. This is an Open Access article, distributed under the terms of the Creative Commons Attribution-NonCommercial-NoDerivatives licence (https://creativecommons.org/licenses/by-nc-nd/4.0/), which permits non-commercial re-use, distribution, and reproduction in any medium, provided that no alterations are made and the original article is properly cited. The written permission of Cambridge University Press must be obtained prior to any commercial use and/or adaptation of the article.

DOI: https://doi.org/10.1192/bjb.2025.10126, Published by Cambridge University Press: 17 July 2025.

In the original publication of this paper, the word 'a' was omitted from the title. This should have been:

"Moving beyond IPS: a person-centred approach to social inclusion and mental health"

The article has since been updated and this correction published.

Reference

Greenburgh A, Bertram M, Baldwin H, Williams S, McDonald S, Morgan C. Moving beyond IPS: a person-centred approach to social inclusion and mental health. *BJPsych Bulletin* 2025; 1-4. https://doi.org/10.1192/bjb.2025.10126.



